



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



24日,晴转多云,南风转西北风3~4级,8~20℃ / 25日,晴转多云,南风转西南风2~3级,3~24℃ / 26日,多云转阴,南风2~3级增强至3~4级,10~22℃

百场“社区讲堂” 讲好百年党史

“爱张店”百姓宣讲团巡回宣讲活动启动

淄博3月23日讯 今天上午9点,张店区“爱张店”百姓宣讲团巡回宣讲暨百场“社区讲堂”学党史活动在马尚街道齐悦国际社区居委会广场正式启动。此次活动将贯穿全年,充分挖掘整合各类社区人才资源,扩充宣讲队伍,宣讲下沉到村居(社区),营造“人人学党史,人人讲党史”的浓厚社会氛围。通过宣讲,传承红色基因,激励党员干部在“学党史”中提升政治能力,在“抓落实”中增强干事创业本领,在“开新局”中永葆奋斗姿态,以实际行动为开创张店高质量发展新局面作出贡献。

扬起宣讲团的旗帜,手托党史学习书籍,宣讲团成员使命在肩,骄傲与自豪之情溢于言表。“爱张店”百姓宣讲团代表、体育场街道柳毅社区居民王秀英在发言时说:“今年是中国共产党建党100周年,我作为一名百姓宣讲员,要把自己所了解和学到的党史知识,向广大群众进行宣讲,通过讲党史故事、学英烈精神,读红



3月23日,在启动仪式上,“爱张店”百姓宣讲团的12支特色宣讲队伍被授旗。

书、唱红段等方式让群众爱听爱看,坚定永远跟党走的信念。”

其中,“社区讲堂”是各村、社区对原有道德讲堂、身边讲堂、民生政策宣讲站等平台阵地进一步

整合完善、拓展提升,建立的基层思想理论宣传的坚强阵地。将多方位整合道德模范等人才资源,通过培养、吸纳、选拔、选聘机关干部、退休党员、热心社区居民

等,不断优化充实,打造一支接地气、入人心、有实效的宣讲队伍。发挥优秀宣讲人才“传帮带”作用,辐射带动更多党员干部群众加入宣讲队伍,形成全民参与讲

堂建设的良好格局。

活动现场,还公布了“爱张店”百姓宣讲团巡回宣讲和百场“社区讲堂”学党史活动方案,宣讲团代表进行了发言,为各宣讲团赠送了《论中国共产党历史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等党史学习书籍,为“爱张店”百姓宣讲团的12支特色宣讲队伍进行了授旗。

启动仪式后,张店区“爱张店”百姓宣讲团巡回宣讲暨张店区百场“社区讲堂”第一讲——齐悦国际社区“齐学党史悦民心”主题宣讲及学党史特色活动开展。“爱张店”百姓宣讲团成员、老党员陈庆博带着浓浓深情宣讲了《朱德的信》。“爱张店”百姓宣讲团成员、齐悦国际社区党委书记赵玉芝现场与群众互动交流。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 冯萍 王业宏

淄博召开能源事业工作会议

全力推进“六大能源工程” 积极打造智慧能源平台

淄博3月23日讯 “全力推进‘六大能源工程’、积极打造智慧能源平台、推广民用清洁能源5万吨……”今天,淄博市能源事业工作会议在齐盛国际宾馆召开。淄博市发展改革委党组书记、主任闫桂新,淄博市能源事业发展中心党组书记、主任王召槐,淄博市纪委监委驻淄博市发展改革委纪检监察组四级调研员李桂英等出席会议。

2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,淄博将积极打造服务能源事

业高质量发展平台和生态,紧紧抓住能源发展的新机遇,围绕建设绿色智慧能源示范城市,全力推进“六大能源工程”;在完善能源产供储销体系、油气勘探开发、油气管道建设、煤炭清洁利用等保障能源安全重点工作方面下功夫,提升能源安全保供水平;在建成用好平台基础上,充分利用大数据手段加强能源生产利用各环节数据分析,为市委、市政府决策提供翔实数据;加快推动淄博市新能源及可再生能源产业发展壮大,为淄博市

2030年前实现“碳达峰”、2060年实现“碳中和”夯实基础。

此外,淄博还将积极打造智慧能源平台、氢能发展高峰论坛平台、新能源与可再生能源服务平台。在暂不具备集中供暖和煤代电、电代煤条件地区,推广民用清洁能源5万吨,扎实开展煤炭质量抽检,服务好重大油气管道建设和油气勘探开发。扎实做好常规和应急价格监测分析、价格认定与复核,以及“菜篮子”价格指数编制工作。

会议还肯定了2020年淄博

市能源事业工作取得的成绩:成功举办“2020中国氢能发展高峰论坛”,成功上线天然气和水泥价格指数,顺利推进董东原油管道、日照港—京博输油管道等重大油气管线项目建设,超额完成民用清洁能源推广任务。被评为全国价格认定先进单位、省价格监测先进单位,油区管道工作被推荐为省先进单位,政务公开考核获得优秀等次,在淄博市企业家测评中获得服务类单位第三名,连续三年荣获“全国文明单位”

荣誉称号。

会议强调,这次会议是工作总结部署会、党风廉政建设工作会议、党史学习教育动员会、贯彻“落实突破年”会议精神暨开展“揭榜挂帅”攻坚行动的动员会“四会合一”。要求各单位进一步提高政治站位,奋力开创淄博市能源事业工作新局面,为淄博市发展改革工作高质量完成赋能加力。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 庞志强 钱凤国

淄博高新区人民法院开展“春雷行动”

首战对3名被执行人采取拘留措施

淄博3月23日讯 “淄博高新区人民法院2021年‘春雷行动’开始!出发!”3月22日早上6点,淄博高新区人民法院党组成员、副院长毛石磊一声令下,执行干警兵分两路,以雷霆之势向各个“老赖”藏身地“亮剑出击”,吹响了2021年淄博高新区法院“春雷行动”的号角。

春天的清晨依旧寒冷,干警们按照前期摸排的案件线索,分组行动,立即赶赴执行现场。执行过程中,干警们因案施策,逐个击破。他们将释法说理、耐心劝

诫与依法采取强制措施相结合,坚决做到一次执行,彻底有效。

“原来一直挺好的,后来突然我们快递站就无法查询、接收快递订单了。”申请执行人朱某说。2018年朱某和孙某与某科技公司签订协议书,约定由朱某和孙某负责张店某片区的快递特许经营权。两人按照合约支付了加盟费和保证金,但在5个月,该快递的APP和网站突然无法使用,为朱某和孙某带来了巨大的经济损失。为此,朱某和孙某将科技公司诉至法院。双

方经法官调解后达成和解,但科技公司却未按照调解书履行相关义务,朱某和孙某向法院申请了强制执行。在当天的集中行动中,科技公司法人代表曹某被依法拘留。见到被执行人的孙某和朱某十分恼火,执行干警先平复申请执行人的情绪,并说明曹某靠外出打工赚钱还钱的实际情况。经过干警释法说理,耐心劝导,最终双方达成和解,申请执行人写下暂不拘留被执行人的申请书。

向某因生意失败,拖欠朋友

邢某的30万余元迟迟未还,面对法院生效的执行裁定书依旧置若罔闻,拖欠还款。当天,向某被依法拘留,经过执行干警的普法说理和教育引导,向某与邢某达成和解,并表示全力配合还款。郭某向银行贷款7万余元后未按期归还,银行向法院申请了强制执行。执行干警考虑到因郭某确实无法一次性清偿贷款,多次做申请执行人思想工作,双方最终达成和解,银行同意郭某进行分批还款……本次“春雷行动”共计对3名被执行人

采取拘留措施,现案件全部达成和解,取得了良好的执行效果。

22日起,淄博高新区人民法院将利用8天时间集中开展“春雷行动”,保持执行高压态势,不断加大执行力度,切实提升执行质效,守护好公平正义的“最后一公里”。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 李圣前 孟宁 记者 马冠群



扫描二维码,查看更多内容